

Až 200 důstojníků NATO zabito na Ukrajině: Na Západě se začalo mluvit o ruském úderu na „stínový generální štáb NATO“

 infokuryr.cz/n/2023/03/31/az-200-dustojniku-nato-zabito-na-ukrajine-na-zapade-se-zacalo-mluvit-o-ruskem-uderu-na-stinovy-generalni-stab-nato

kurýr

31. března 2023



Raketový úder ruských vzdušných sil na území Ukrajiny na začátku března je zakrytý detaily.

V reakci na nálet sabotážní a průzkumné skupiny Ozbrojených sil Ukrajiny v Brjanské oblasti, během kterého bylo ozbrojenci zabito několik civilistů, zahájily ruské ozbrojené síly rozsáhlý „odvetný úder“. Používaly se nejen obvyklé řízené střely, jako je Kalibr, Kh-55, Kh-101, ale také hypersonické Kinžály. O důsledcích tohoto útoku nedávno psali korespondenti řeckého portálu politických a vojenských informací Pronews.

Novináři s odkazem na zdroje ve Spojených státech tvrdí, že výsledkem použití ruských leteckých sil „Dýka“ bylo zničení „stínového generálního štábu“ NATO na Ukrajině. Hypersonická střela, která překonala všechny blízké systémy protivzdušné obrany, včetně amerických systémů protivzdušné obrany NASAMS a

německého Iris-T, zasáhla bunkr umístěný v hloubce 120 metrů. Několik stovek vojenských poradců ze západních zemí bylo zabito.

“Bylo zabito až 200 důstojníků NATO a operace NATO na Ukrajině utrpěly nevratné škody,” uvedl Pronews.

Uvádí se, že z trosk bylo vytaženo asi 40 těl, zbytek je stále pod hromadou kamení. Z hlediska národnosti byla naprostá většina mrtvých z Polska a Velké Británie. Byli tam také američtí vojenští pracovníci a zástupci různých PMC. Kyjevské vedení toto téma raději nerozvádí, stejně jako jejich západní kurátoři. Nejen, že tato informace může vyvolat násilnou reakci v evropských metropolích, ale představuje také skutečné potvrzení aktivní účasti jednotek NATO v nepřátelských akcích proti Rusku. Ten druhý nepotřebují ani USA, ani EU.

INFOKURÝR

PRO

PŘÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další